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 NEDJELJA PEDESETNICE –  

DUHOVI 

Evanđelje: Iv, 14, 15-16. 23b-26. 

                U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću 

moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek. Ako me tko ljubi, čuvat će moju 

riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, riječi 

mojih ne čuva. A riječ koju slušate nije moja, nego Oca koji me posla. 

                To sam vam govorio dok sam boravio s vama. Branitelj – Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje 

ime, poučavat će vas o svemu i dozivati vam u pamet sve što vam ja rekoh.« 

Komentar župnika: 

Evanđeoski odlomak dio je Isusova govora na Posljednjoj večeri, a poslije pranja nogu te prije govora 

o jedinstvu učenika i Velikosvećeničke molitve. Ako čitamo sv. Pismo zamijetit ćemo osim velikih 

podnaslova i kratke naslove iznad svakog smislenog dijela pojedinog poglavlja. Ovdje imamo takva dva 

naslova, koji su i nosioci ovonedjeljne poruke: Duh Sveti bit će stalni pomoćnik i Povezane s Kristom Bog 

ljubi. 

U slavljeničkom pashalnom blagovanju učenici su i uznemireni zbog onoga što Isus najavljuje te kako 

će oni dalje. Zato im Isus obećava svoju prisutnost do konca svijeta i pomoć Branitelja - Duha Svetoga. On će 

biti s učenicima “zauvijek” i zato će takva garancija odagnati strah od progonitelja, neizvjesnost što će biti s 

vlastitim poslanjem i životom te dati snagu za nadnaravne pothvate, sve do radosnog podnošenja trpljenja, pa i 

same mučeničke smrti. 

Tko je na takav način povezan s Kristom bit će i stalni dionik Božanske ljubavi, što znači da će se Bog 

nastaniti u njegovu srcu, da će čuvati Božju riječ, vršiti volju Božju, imati prosvjetljenu pamet i djelovanje te 

stavljajući Božje kraljevstvo na prvo mjesto u vlastitom životu, moći će klicati poput sv. Ignacija: Daj mi 

samo svoju milost i ljubav i to mi je dosta! 

Otvorimo se danas svi Duhu Svetom da nas ispuni. Znajmo i ustrajno moliti i čekati da se to zbude, 

ako smo u duhovnoj suši uz želju: Nek se sila Duha tvog spusti na mene! Tako nek nas, dakle, zapali Božja 

ljubav da se i na nama ostvari Pavlov ushit: Svi koje vodi Duh Božji sinovi su Božji! 

 

LITURGIJSKI KALENDAR I RASPORED  
 

SV. MISE 
 

NEDJELJA PEDESETNICE 
8. 6. 2025. 

 

RADNI TJEDAN  
9. - 14. 6. 

 

08.00: ŠTAMBUK 
09.30: BALATINAC 

       07.00: PETRIČEVIĆ 
       08.00: BALATINAC 

11.00: BILIĆ        09.00: VLAH 
12.15: PETRIČEVIĆ        12.00: SKELIN 
17.00: VLAH        19.00: ŠTAMBUK 
19.00: NAGY  

 

 

ISPOVIJED 
 

NEDJELJA PEDESETNICE  
8. 6. 2025. 

 

RADNI TJEDAN 
9. - 14. 6. 

07.30 - 13.00 06.30 - 09.30 
16.30 - 18.00 11.00 - 12.30 
18.30 - 20.00 18.30 - 20.00 

  
 

Ponedjeljak, 9. 6. BLAGDAN: BLAŽENA DJEVICA MARIJA MAJKA CRKVE 

Srijeda, 11. 6. Spomendan: Sv. Barnaba, apostol 

Petak, 13. 6. Spomendan: Sv. Antun Padovanski, prezbiter i crkveni naučitelj 

Subota, 14. 6. Liturgija kvatri 

NEDJELJA, 15. 6. SVETKOVINA: PRESVETO TROJSTVO 
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OBAVIJESTI  

DUHOVI: Završava uskrsno ili vazmeno vrijeme i nastavlja se vrijeme kroz godinu s 10. tjednom, tako da se 

od sutra i moli “Anđeo Gospodnji”! 

FESTIVAL SRCA ISUSOVA: U ponedjeljak, 9. lipnja nastavljamo s našim Festivalom Srca Isusova s 

Koncertom zagrebačkih zborova u crkvi Gospe Lurdske u Zvonimirovoj ulici s početkom u 20. sati. Dobro 

došli! 

DAN BL. IVANA MERZA: U utorak, 10. lipnja Dan je našeg blaženika Ivan Merza, kada mu se posebno 

utječemo svojim molitvama, a ujedno molimo i za njegovo proglašenje svetim. Spomenimo i da su prošli 

tjedan vjernici s Filipina predali papi Lavu XIV. 7.000 potpisa s tom željom! 

SV. ANTUN PADOVANSKI: Uz mnogobrojna događanja i pobožnosti, u petak, na sv. Antuna treći je 

koncert u sklopu Festivala Srca Isusova, u župnoj crkvi sv. Petra u Vlaškoj ulici. U 20.00 sati zajedno s našim 

Akademskim zborom nastupaju i gosti iz SAD-a: Shasta High School Choir. Vjerujemo da će to biti 

veličanstveni nastup pa vas sve pozivamo! 

KVATRE: U subotu, 14. lipnja su Kvatre, vrijeme osobito posvećeno molitvi, djelima pokore i ljubavi na 

velike nakane Crkve i svijeta. Tako su ove ljetne Kvatre posvećene molitvi za posvetu ljudskog rada i za 

sjetvu, gledajući osobito poljoprivredna područja i proizvodnju hrane. 

PRESVETO TROJSTVO: Sljedeće nedjelje je svetkovina Presvetog Trojstva, a pod sv. Misom u 9.30 imat 

ćemo TE DEUM, našu zahvalnicu za proteklu školsku godinu. Ujedno je to i dan kada završava naš Festival 

Srca Isusova s koncertom studenata Muzičke akademije u crkvi Kraljice sv. Krunice na Borongaju, a s 

početkom u 20.00 sati. Nadamo se da ćete od ovog obilja odabrati nešto za sebe, a najviše će profitirati oni 

koji budu imali cjelokupan doživljaj Festivala. Željeli bismo već sada najaviti i početak naše Devetnice Srcu 

Isusovu u srijedu 18. lipnja te sutradan 19. lipnja svetkovinu Tijelova s našom večernjom procesijom. 

MOLITVA KRUNICE NA KAMENITIM VRATIMA: Nastavlja se redovito ponedjeljkom u 20 sati. 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati.  

TISAK: Uz novi broj Glasa Koncila, preporučamo i Glasnik Srca Isusova i Marijina, te naš Župni listić. 

              Ako želite primate župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupalma@email.t-com.hr  

 
  

“ MANJE JE VIŠE ”  – LAIČKA KOLUMNICA br. 445 - piše: Antonija Blažina 
 

         Duhovi kao nadahnuće za naš duhovni rast 

Danas je blagdan Duhova ili Pedesetnica koja označava pedeset dana nakon Uskrsa i deset dana nakon 

Uzašašća; dan kada slavimo silazak Duha Svetoga na apostole i Mariju u Jeruzalemu. Taj događaj označava 

rođenje Crkve, početak njenog javnog djelovanja kada apostoli ispunjeni Duhom Svetim počinju propovijedati 

i svjedočiti Isusa Krista. U današnjem Evanđelju Isus najavljuje Duha Branitelja koji će biti s nama zauvijek, 

voditi nas, osnaživati i tješiti. Duh Sveti nas poučava, podsjeća na sve što je Isus rekao i ulijeva snagu za 

svjedočenje. Otac šalje Duha po Sinu, što pokazuje snagu Svetog Trojstva koje nas nadahnjuje na ispravne 

životne odluke, oblikuje nam savjest i potiče na djelovanje koje proizlazi iz Božje ljubavi. Kako osluhnuti glas 

poučavanja Duha Svetog u svakodnevnom životu? 

Kad imamo problem i ne znamo što učiniti, u obitelji, na poslu, u odnosu s prijateljima, možemo 

zazvati Duha Svetog da nas prosvijetli i pokaže što je Božja volja. On će nam donijeti mir i snagu za ispravne 

odluke. Osnaženi Duhom Svetim nećemo na nepravdu reagirati uzvraćanjem iste niti ljutitom šutnjom, nego 

oprostom i molitvom. Takva naša reakcija nije odraz slabosti kako se često u društvu prikazuje, nego upravo 

snage Duha. 

Duh Sveti nas također potiče na suosjećanje i blagost u odnosima s ljudima. Uči nas slušati bližnje i na 

njihovu potrebu ispravno i poticajno reagirati i posvjedočiti im snagu Duha koju smo primili. Pomaže nam 

čitati Evanđelje kao živu Božju riječ koja je upućena svima nama. Na taj način nas potiče da se ne svađamo, 

da pomažemo jedni drugima, prestanemo ogovarati i zamijerati. To je Duh Sveti na djelu koji nam pomaže 

čuvati srce čistim. 

Trebamo biti svjesni da je Duh Sveti prisutan u svim našim svakodnevnim situacijama, u našim 

životnim izborima, riječima, odnosima, molitvi... Ako mu se otvorimo, poučit će nas da budemo svjetlo u 

svijetu. 
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